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3لدينا :     8 2A = 3ومنه :     × 8 2A = 3أي :    × 16A 3وعليه :    = 4A = ×      

12Aوبالتالي :       =             

  عدد طبيعي: aحيث  3a على شكل Bكتابة العدد  )2

2: لدينا 27 2 3 12B = − 2ومنه :   + 9 3 2 3 4 3B = × − + ×   

6أي :  3 2 3 2 3B = − 6ومنه :     + 3B =                               

2:  أن نبين )3 3

3

A

B
=  

  12

6 3

A

B
12ومنه :      = 3

6 3 3

A

B

×
=

×
12أي :     3

18

A

B
2و منه :      = 3

3

A

B
=  

  
  

  


 ا�������
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  التحقق بالنشر: )1

) لدينا :   )( ) ( ) ( )3 1 4 3 4 1 4x x x x x+ − = − + −   

)ومنه :  )( ) 23 1 4 3 12 4x x x x x+ − = − + −   

)أي :  )( ) 23 1 4 3 11 4x x x x+ − = − −  

 إلى جداء عاملين:Eتحليل العبارة  )2

)لدينا : )
2 2

3 11 4 3 1E x x x= − − + )و منه: + )( ) ( )2
3 1 4 3 1E x x x= + − + +    

)ومنه :       ) ( ) ( )3 1 4 3 1E x x x= + − + +    :أي( ) ( )3 1 4 3 1E x x x= + − + +      

)ومنه:                            ) ( )3 1 4 3E x x= + −  

 :تراجحةحل الم )3
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 لعبة : 120حساب الراتب الشهري عندما يتم صنع  )1

200راتب عبد االله :   120 20000 24000 20000 44000DA× + = + = .  

100راتب محمد  :     120 30000 12000 30000 42000DA× + = + = .  

 : xبدلالة  2yو عن   1yالتعبير عن  )2

     1 200 20000y x= 2و        + 100 30000y x= +   

  :)2(ا�$#ء 
)رسم مستقيما الدالتين  )1 ) 200 20000g x x= )و    + ) 100 30000h x x= + 

50  0  x  
 

50 0 x 

30000  20000  g( )x  35000 30000 h( )x 

 تأخذ بعين الاعتبار كل النقط المختارة من طرف التلميذ : ملاحظة
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 حل جملة المعادلتين : )2

   
200 20000

100 30000

y x

y x

= +


= +
200و منه :   20000 100 30000x x+ =   ومنه +

 200 100 30000 20000x x− = 100ومنه :  − 10000x و منه : =
10000

100
x =  ،100x =   

  في المعادلة الأولى: xتعويض قيمة  

                  200 100 20000 20000 20000 40000y = × + = + =   

)للجملة حل واحد هو :   )100;40000   

  التفسير البياني لحل الجملة :

)نقطة تقاطع المستقيمين  احل هذه الجملة هو إحداثيت ـــــــــ )1
D  و( )2

D  الني تمثل تساوي الراتبين عند صنع

   لعبة. 100
 لعبة. 100من التمثيل البياني يكون راتب عبد االله اكبر من راتب محمد عند صنع اكثر من  ـــــــــ
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1  

  1م
200: ــ كتابة العبارة  120 20000× + .  

100:  العبارة  ابةــ كت 120 30000× + .  

  إن وفق في مؤشر0,5

  إن وفق في مؤشرين 0,75
0,75  

1,5  

  2م
200حساب العبارة ــ  120 20000×   بشكل صحيح.  +

100ــ حساب العبارة   120 30000×   بشكل صحيح.. +

  إن وفق في مؤشر 0,5

  إن وفق في مؤشرين 0,75
0,75  

2  

 xبدلالة  2yعنو   1yالتعبير عن ــ   1م
  إن وفق في مؤشر واحد 0,25

  إن وفق في مؤشرين 0,5
0,5  

1  

  بشكل صحيح 2yعن   و 1yالتعبير عن ــ   2م
  إن وفق في مؤشر واحد 0,25

  إن وفق في مؤشرين  0,5
0,5  
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1  

  1م

  المعلم المناسب. إنشاءــ 

  .gــ اختيار نقطتين لتمثيل الدالة 

  .gــ تمثيل الدالة 

  .hــ اختيار نقطتين لتمثيل الدالة 

   hــ تمثيل الدالة 

  واحد مؤشروفق في  إن 0,25

  وفق في مؤشرين إن 0,5

وفق في ثلاث مؤشرات على  إن 0,75

  الأقل

0,75 

1,5  

  2م

  ــ تعليم النقط المختارة بشكل صحيح

  صحيح. بشكل    gــ تمثيل الدالة 

  بشكل صحيح.  hــ تمثيل الدالة 

 واحد وفق في مؤشر إن 0,5

  على الأقل وفق في مؤشرين إن 0,75
0,75  

2  

  1م

  حل الجملة اختيار طريقة لــ 

  نقطة التقاطع بإسقاطــ القراءة البيانية 

  ــ ربط الراتبين بوضعية المستقيمين

  إن وفق في مؤشر واحد 0,5

  على الأقل   إن وفق في مؤشرين 1,25
1, 25  

2,5  

  2م

  جملة ــ الحل الصحيح لل

  الثنائية )ــ كتابة الحل ( 

  ــ التفسير الصحيح لحل جملة المعادلتين

  لعبلة) 100تحديد عدد اللعب ( يفوق ــ 

  إن وفق في مؤشر واحد 0,5

  إن وفق في مؤشرين  75; 0

على  إن وفق في ثلاث مؤشرات  1,25

  الاقل

1,25  
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  3م

  ــ التسلسل المنطقي .

  ــ معقولية النتائج .

  القياس .ــ احترام وحدات 

  واحد مؤشروفق في  إن 0,25

  وفق في مؤشرين  إن 0,5

  وفق في ثلاث مؤشرات إن 1

1 

1,5 

  4م
  ــ المقروئية.

  ــ عدم التشطيب و صياغة النتائج بوضوح.

  واحد مؤشروفق في  إن 0,25

  وفق في مؤشرين إن 0,5
0,5  

  : تقييم الورق 4م   ج      : انسجام النتائ 3م            : الاستعمال السليم للأدوات الرياضية. 2م          : التفسير السليم للوضعية. 1م


